
議会報告会及び意見交換会の実施状況

１班 (金) 14:00 ～ 15:00

２班 (火) 14:00 ～ 15:00

３班 (木) 14:00 ～ 15:00

４班 (月) 14:00 ～ 15:00

問1　年齢をご回答ください。 (無記入の回答あり）

１班

２班

３班

４班

計

問２　お住いの地域をご記入ください。※支所単位にて区分 (無記入の回答あり）

班 旧市内 渡利 杉妻 清水 東部 北信 信陵 吉井田 西 土湯 立子山 飯坂 松川 信夫 吾妻 蓬莱 飯野 市外

１班 2 3 2 1

２班 2 7

３班 1 1 1 3

４班 1 1 1 14 1 1 1

計 3 4 0 0 3 2 0 2 0 0 1 14 1 1 7 1 3 1

問３　議会報告会へは何回目のご参加ですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

回答率

11月11日 渡利学習センター 9 9 100.00%

令和４年秋季 議会報告会及び意見交換会　参加者アンケート集計結果

班 開催月日 曜日 開催時間 開催場所 参加者数
アンケート回答

回答数

20 86.96%

計 47 44 93.62%

11月8日 吾妻学習センター 9 9 100.00%

11月10日 飯野学習センター 6 6 100.00%

班
① ② ③ ④ ⑤

11月7日 飯坂学習センター 23

⑥ ⑦ ⑧
計

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

1 1 1 1 3 2 9

3 3 3 9

2 6

1 2 5 7

4

4 19

0 1 1 1 3 13 15 9

3 1 1 2 2 9

43

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回目 ⑤5回以上 合計

4 1 1 6

6 2 1 9

28 7 1 2 6 44

15 3 2 20

初めて
64%

２回目
16%

３回目
2%

４回目
4%

５回目
14%

初めて ２回目 ３回目 ４回目 ５回目
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問４　議会報告会及び意見交換会を何でお知りになりましたか。 (複数回答あり）

班

１班 1

２班

３班

４班 4

計

問５　参加しやすい開催日時についてお伺いします。 (複数回答あり）

班

①
平
日
の
午
前
中

②
平
日
の
午
後

③
平
日
の
夜
間

④
土
曜
の
午
前
中

⑤
土
曜
の
午
後

⑥
土
曜
の
夜
間

⑦
日
曜
の
午
前
中

⑧
日
曜
の
午
後

⑨
日
曜
の
夜
間

計 班

①
い
つ
で
も

②
月
曜
日

③
火
曜
日

④
水
曜
日

⑤
木
曜
日

⑥
金
曜
日

１班 2 5 3 1 1 1 1 14 １班 2 2 1 1

２班 2 5 2 1 1 11 ２班 1

３班 1 5 1 1 1 9 ３班 1 1

４班 4 11 2 1 4 1 2 25 ４班 4 1 2 2

計 9 26 8 1 6 2 3 3 1 59 計 1 6 4 3 1 3

⑦議員からの
案内

⑧その他 計

2 1 1 2

①市議会だよ
り

②市議会
ホームページ

③支所等のポ
スター

④チラシ ⑤新聞 ⑥ラジオ

7

4 7 11

2 6

3 1 1 4 1 9 23

2 1 1

20 5 47

⇒
平
日
と
回
答
の
場
合

、
参
加
し
や
す
い
曜
日

11 2 1 5 3 0

5%

33%

22%

17%

6%

17%

①いつでも ②月曜日 ③火曜日

④水曜日 ⑤木曜日 ⑥金曜日

23%

4%
2%

11%

6%

43%

11%市議会だより 市議会HP

ポスター チラシ

新聞 議員からの案内

その他

15%

44%
14%

2%

10%

3%
5%

5%2%平日の午前中 平日の午後

平日の夜間 土曜の午前中

土曜の午前中 土曜の夜間

日曜日の午前中 日曜日の午後

日曜日の夜間
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問６　第１部の議会報告会についてお伺いします。

■ 資料はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 報告内容、報告の仕方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 説明の時間配分はいかがでしたか。

(無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 第１部議会報告会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

1

3 4 1 8

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

4 1 5

3 4 1 8

14 11 10 1 0 36

4 3 8 15

4 4 8

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

4 1 5

2 4 2 8

14 11 10 2 0 37

4 3 8 1 16

4 4 8

3 3

①長いので短
くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

6 1 7

摘　　　　　要

とてもスムーズに進行していたと思う。

2
もう少し詳しい内容がほしい

「市議会の概要」の中で要点・ポイントだけでも説明が必要

3
適切な説明と対応でありました。

議会での〇〇でなく、それぞれの地区性重視

14 2 16

0 27 7 34

4

会の運営については適当であったが、参加者に若い人の参加を多くする方策を検討願いたい。

もう少し資料と説明を分かりやすくしてもらいたい。早口で資料を目で追う時間が無い。特に高齢者には。

何度も議会報告会に出ていますが、今回は何の報告会か？意見交換会か見当がつかない。

声がこもり聞き取りにくいので音響装置を工夫してほしい

39%

30%

28%

3%

良い まあまあ良い

ふつう あまり良くない

良くない

38%

30%

27%

5%

良い まあまあ良い

ふつう あまり良くない

79%

21%

長いので短くすべき 適切 短いので長くすべき
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問７　第２部の意見交換会についてお伺いします。

■ 進め方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 時間配分はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 第２部意見交換会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

1

問８　今後も議会報告会及び意見交換会に参加したいですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

計

5 1 1 7

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない

2 1 3

4 3 1 8

15 13 8 1 0 37

4 8 6 1 19

3 5 8

3 3

①長いので短
くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

7 1 8

摘　　　　　要

運営の仕方について、とても勉強になりました。

2

事前に意見とを取りまとめ（アンケート）題材・話題にしてはどうか。

せっかくの意見交換の場なのに参加者が少数なのは残念。議員の皆さんも広く話を聞く観点から（特に若者）日曜日の開催も検討して
みたらいかが！！

９０分は確保すべき

せっかく多数の議員が出席されているので、もっと参加者が多いのが望ましい。事前に意見を募集する方法をとり、当該の方は必ず参
加する方法はどうか

13 4 17

0 26 10 36

4

前もって質問等を考えてきてもらう旨の案内をしたら意見がたくさん出るかと思いました。

皆さん意見を持って出席しているのはよいと思う。

市議会が身近に感じ良かったです。

発言の難しい方は上手にさばいてください。

①参加したい
②まあまあ参加した
い

③あまり参加したくな
い

④参加したくない 計

5 3 8

5 2 7

16 14 2 0 32

2 2

4 9 2 15

40%

35%

22%
3%

良い まあまあ良い

ふつう あまりよくない

良くない

0%

72%

28%

長いので短くすべき 適切 短いので長くすべき

50%44%

6%参加したい

まあまあ参加したい

あまり参加したくない
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